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1. APPLICATION 1. PASKIRTIS

LEO EL BMS heaters make up a decentralised heating system. Fan
heaters are used for heating large volume buildings: general, industrial
and public buildings etc. The devices are designed for indoor use where
maximum air dustiness does not exceed 0,3 g/m®.

LEO EL BMS Sildytuvai sudaro decentralizuotg Sildymo sistema.
Ventiliatoriniai Sildytuvai yra naudojami bendrosios, visuomeninés,
pramonineés ir t.t. paskirties didelio ploto pastatams Sildyti. Prietaisai yra
skirti eksploatuoti patalpose, kuriose didziausia dulkiy koncentracija ore
nevirsija 0,3 g/m®.

1. TOEPASSING

1. TIPUMEHEHME

De LEO EL BMS - luchtverwarmers vormen een gedecentraliseerd
verwarmingssysteem. Luchtverwarmers worden gebruikt voor het
verwarmen van grote volumes in gebouwen: algemene, industriéle en
openbare gebouwen enzovoort. De units zijn ontworpen voor
binnengebruik in een omgeving met een stofbelasting lager dan 0,3
g/ms.
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OTonuTenbHble annapatsl LEO EL BMS COCTaBnawT
AeleHTpanM3oBaHHylo cuctemy otonneHus. [peaHasHadveHbl Ans
OTOMMNEHNS OBLWECTBEHHBIX UMW NMPOMBbILLIIEHHBIX OOBEKTOB 6OMBLLIOTO
obbema. BosgyxoHarpeBaTenu npeaHa3HaveHbl Ans yCTaHOBKW BHYTPU
NMOMEeLLEHNI C MaKkc. 3anblfieHHOCTbIo Boxayxa 0,3 r/m3.



2. TECHNICAL DATA 2. TECHNINIAI DUOMENYS | 2. TECHNISCHE GEGEVENS ‘ 2. TEXHUYECKME NAPAMETPbI

LEO EL SBMS

LEO EL L BMS

|
Te}
o =
©
IRV
660 335
700 620
LEO EL S BMS LEO EL L BMS
Gear | Greiciai | Stand | CkopocTb 11l Il | 1] ] |
- 3 3 -
Masx airflow [m3/h ] | Maks. oro srau3tas [m3/h ]| Max. luchtdebiet 2000 1600 1250 4250 2800 1700
[m3/uur] | Makc. o6bem Bosgyxa [M3/4]
Power supply [V/Hz] | Maitinimas [V/Hz] | Stroomvoorziening 3%400/50 3%400/50

[V/HZ] | MuTaHwe [B/Tu]

Max current Fan consumption [A] | Maks. ventiliatoriaus
naudojamoji srové [A] | Max stroomverbruik van de ventilator [A] 0,6 0,4 0,3 1,4 1,2 0,6
| Makc. notpebneHue Toka BeHTunsaTopa [A]

Max Fan power consumption [W] | Maks. ventiliatoriaus
naudojamoji galia [W] | Max Fan stroomverbruik [W] | 130 90 70 330 240 120
notpebnexHne MoLHOCTM BeHTMNsTopa [BT]

Max current heating elements consumption [A] | Maks. kaitinimo
elementy naudojamoji srove [A] | Max stroomverbruik van de
warmtewisselaars [A] | Makc. noTpebneHve Toka
HarpesaTernbHbIX 3nemMeHToB [A]

15,6 33,3

P 20 20

Fan IP/ Insulation class | Ventiliatoriaus IP /Izoliacijos klasé | Fan

IP/Isolatieklasse | IP BeHTunsaTopa /Knacc usonsiumm 54/F 54/F

Acoustic power level [dB(A)]* | Akustinés galios lygis [dB(A)]* |
akoestisch vermogen [dB(A)]* | YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMW 71,4 65,8 59,0 79,2 69,6 57,2
[dB(A)]*

Acoustic pressure level [dB(A)]** | Akustinio slégio lygis [dB(A)]**
| Akoestisch drukniveau [dB(A)]** | YpoBeHb akycTnyeckoro 56,3 50,7 43,9 64,1 54,5 42,1
nasnenus [AB(A)**

Horizontal range***[m] | Horizontalaus srauto ilgis *** [m] |
Horizontaal bereik*** [m] Fopu3oHTanbHas anvHa cTpyu Bo3gyxa 14,0 11,0 8,5 24,0 15,0 9,5
*kk [M]

Vertical range**** [m] | Vertikalaus srauto ilgis**** [m] |
Verticaal bereik**** [m] BepTukanbHas AnMHa CTpyu Bo3gyxa **** 5,3 4,3 3,4 8,3 55 3,5
[m]

Device mass [kg] | Prietaiso svoris [kg] | Gewicht van de unit [kg]

| Bec annaparta [kr] 19,7 218

Max working temperature [°C] | Maks. Darbiné temperattra [°C] |
Max. gebruikstemperatuur [°C] | Makc. paboyas TemnepaTtypa 50 50
[°C]

* Acoustic power level according to EN ISO 3744:2011 | Akustinés galios lygis pagal PN-EN ISO 3744:2011 | Akoestisch vermogen volgens EN ISO 3744:2011 |

YpoBeHb akycTu4ecko MoLHocTH B cootBeTcTBumM ¢ EN ISO 3744: 2011.

*Acoustic pressure level has been measured 5m from the unit in a 1500m® space with a medium sound absorption coefficient | Akustinio slégio lygis i§matuotas 5m atstumu nuo prietaiso 1500 m*
patalpoje su vidutiniu garso sugérimo koeficientu | Het akoestisch drukniveau is gemeten op een afstand van 5 m tot de unit in een ruimte van 1500 m® met een gemiddelde
geluidsabsorptiecoéfficiént | YpoBeHb 38yKOBOTO JaBNeHMs Ans NOMELLEHNS CO CPeaHUM KoabULIMEHTOM 3BYKONOrNoLLEeHMs, 06b&MoM 1500m°, Ha paccTosHUM 5M OT annaparta.

***Horizontal isothermal range for 0,5 m/s border air stream speed | Horizontalios izoterminés srovés ilgis, esant 0,5 m/s ribiniam oro srovés greiciui | Horizontaal isothermisch bereik voor 0,5 m/ s
grens luchtstroomsnelheid | Flopu3oHTanbHas AnvHa CTPyU M30TEPMUYECKOro BO3Ayxa ANs rpaHUyYHOK ckopoctu 0,5 m/c.

*xx \/ertical nonisothermal range for AT = 50C and for 0,5 m/s border air stream speed | vertikalios srovés ilgis, kai Silumnesis AT = 50C ir ribinis oro srovés greitis 0,5 m/s | verticaal bereik van de
niet-isothermische stroom bij AT =5 ° C, bij een snelheidsbeperking van 0,5 m /s | Mpu makcumanbsHOM NOTOKe CTpyM BO3ayxa, Temnepatype TennoHocutens AT = 5°C, 1 Npy rpaHUYHO CKOPOCTM
0,5 mlc.
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2. TECHNICAL DATA i2 TECHNINIAI DUOMENYS| 2. TECHNISCHE GEGEVENS | 2. TEXHUYECKMUE NAPAMETPbI

LEO EL SBMS
Tpl \Y PT PC Tp2
[°C] [mh] [kw]* (Al [°C]
1st step of heating | 1 Sildymo pakopa | 1e stap van verwarming | 1 ypoBeHb HarpeBa
0 5,5/5,9/6,0 7,9/8,5/8,6 15/10/9
10 1250/1600/2000 5,4/5,7/5,9 7,8/8,2/8,4 22/19/17
20 5,3/5,6/5,8 7,7/8,0/8,3 30/28/26

2nd step of heating | 2 Sildymo pakopa | 2e stap van verwarming | 2 ypoBeHb HarpeBa

0 9,5/10,2/10,8 13,6//14,7/15,6 28/25/19
10 1250/1600/2000 9,2/9,8/10,3 13,2/14,0/14,8 32/29/24
20 8,9/9,6/10 12,8/13,8/14,4 38/34/30
LEO EL L BMS
Tp1 v PT PC Tp2
[°Cl [m¥h] [kWJ* (A [°C]
1st step of heating (only with T-box) | 1 Sildymo pakopa (tik su T-box) | 1e stap van verwarming (alleen met T-box) | 1 ypoBeHb HarpeBa (ToJibKo ¢ T-box)
0 7,5/8,1/8,8 10,6/11,6/12,5 11/8/6
10 1700/2800/4250 7,1/7,8/8,3 10,1/11,1/11,9 20/17/15
20 6,8/7,6/8,0 9,8/10,8/11,4 29/26/24

2nd step of heating | 2 Sildymo pakopa | 2e stap van verwarming | 2 ypoBeHb HarpeBa

0 13,7/15,1/16,3 19,3/21,4/23,3 24/19/14
10 1700/2800/4250 13,0/14,2/15,4 18,6/20,5/22,2 27124121
20 12,4/13,7/14,7 17,8/19,9/21,2 33/30/28

3rd step of heating | 3 Sildymo pakopa | 3e stap van verwarming | 3 ypoBeHb HarpeBa

0 18,0/20,3/22,8 26,0/29,2/33,3 29/24/18
10 1700/2800/4250 17,2/19,6/21,2 24,5/28,0/31,0 36/30/26
20 16,6/19,1/20,6 24,0/27,5/30,1 44/38/34

V — air flow V - oro srautas

PT — heating capacity PT - Sildymo galia

PC — current consumption PC — naudojamoji srové

Tpl —inlet air temperature Tpl - jvado oro temperatdra

Tp2 - outlet air temperature Tp2 — iSvado oro temperatira

V — luchthoeveelheid V — 06bem Bo3ayxa

PT — verwarmingscapaciteit PT — MowHOCTbL Harpesa

PC - stroomverbruik PC - notpebneHve Toka

Tp1 - aanzuigluchttemperatuur Tpl - TemnepaTypa Bo3ayxa Ha Bxode B annapar

Tp2 - uitlaatluchttemperatuur Tp2 — TemnepaTypa Bo3ayxa Ha BbiIxoAe M3 annapara

* including Fan parameters / jskaitant ventiliatoriaus parametrus / inclusief Fan-parameters / Bkntouasi napameTpbl BeHTUNsATOpa
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3. INSTALLATION

3. MONTAVIMAS

1.
LEO EL SBMS LEO EL L BMS
A max 3,0 max 6,0
B max. 6,0 max 9.5
C min. 0,2 min. 0,2
D min. 0,5 min. 0,5
2.

L

'
o

1. Fan heaters can be mounted to vertical or
horizontal partitions. During the montage, the
minimal distances from the walls and ceiling have
to be kept.

2. U-profiles should be mounted in corners as
drawing shows. Is not allowed to screw profiles in
other places.

1. Ventiliatorinius Sildytuvus galima montuoti ant
vertikaliy arba horizontaliy pertvary. Montuojant,
bdtina laikytis minimaliy atstumy nuo sieny ir luby.

2. U formos profilius reikia montuoti kampuose,
kaip nurodyta brézinyje. Pritvirtinti profilius kitose
vietose draudZiama

3. INSTALLATIE

3. YCTAHOBKA

1. Luchtverwarmers kunnen in bevestigd worden
aan verticale en horizontale delen. Tijdens
montage moet de minimumafstand tussen de
muren en het plafond bewaard biljven.

2. De U-profielen moeten in de hoeken worden
bevestigd, op de manier zoals is weergegeven in
de tekening. Het is niet toegestaan om profielen
op andere manieren te bevestigen.

1. BosgyxoHarpesaTenu MOXHO yCTaHaBnuBaTb
Ha  BepTUKanbHbIX WM FOPU3OHTASbHbBIX
neperopogkax. Bo Bpems yctaHoBku He06X0AMMO
cobniojatb  peKkoMeHZyemble pPacCTOsiHASE  OT
nperpag,.

2. KpenexHble gepxatenu Ans yCTaHOBKU Mog
nepekpbiTUEM HEOBXOAUMO NPUKPENUTL B yrnax
BO3[lyxoHarpeBaTens, yKa3aHHbIX Ha PUCYHKe.
3anpeluaeTcs ycTaHaBnnBaTb B ApYrux Mecrax.

3.1. INSTALLATION - BRACKET

3.1. MONTAVIMAS - GEMBES

3.1. INSTALLATIE - MONTAGECONSOLE

3.1. YCTAHOBKA - MOHTAXHASA KOHCOJb

3.2. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

3.2. SURINKIMO INSTRUKCIJOS

3.2. MONTAGE-INSTRUCTIE

3.2. 3TAMbI AENCTBUN

K

ad23

M8 screws are in set with bracket |

M8 varztai yra rinkinyje su gembe |

M8-schroeven worden bij de montageconsole meegeleverd |
BuHTbI M8 nocTaBnsitoTCS B KOMMMNEKTE C KOHCOIbIO

3.3 U-PROFILES (optional)

3.3 U-formos profiliai (pasirinktinai)

U-profiles should be mounted in corners as
drawing shows. Is not allowed to screw profiles in
other places.

U formos profilius reikia montuoti kampuose, kaip
nurodyta bréZinyje. Pritvirtinti profilius kitose
vietose draudziama.

3.3 U-PROFIELEN (optie)

3.3 KpenexxHble gep>xatenu (BapuaHT)

Montagebeugels voor de plafondmontage moeten
worden geinstalleerd in de hoeken van de
luchtverwarmer die op de foto worden
aangegeven. Installatie op andere locaties is niet
toegestaan.

KpenexHble pgepxaTtenu [Ans  yCTaHOBKM TMof4
nepekpbITUEM HeoBXoaAMMO MPUKPENUTb B yrmax
BO3yxoHarpeBaTens, YykasaHHbIX Ha PUCYHKe.
3anpeluaeTca ycTaHaBnMBaTh B APYrx MecTax.
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4. CONNECTION DIAGRAMS 4. JUNGIMO SCHEMOS

4. AANSLUITSCHEMA'S 4. CXEMbI NTOAKNIOYEHUA
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L1 L2 L3 N PE

(2] @ 3,400v/50Hz

Dlawnice/Glands/wWartels/ 4x PG+ 1xPG29

KaBenbHoble BBOADLI (3aMMM)

Wires size and type should be chosen by the designer. |
Laidy dydis ir tipas turi bati parinktas projektuotojo. |
Kabeldiameters en uitvoering moet worden berekend door een elektrotechnisch engineer. |

CeusHWe U TUN NPOBOAOE AOMKEH BbITh NoA0BPAH NPOEKTUPOBLIMKOM.

© Power supply | El.maitinimas | Stroomvoorziening | nutaHve 3 x 400V/50Hz:
. LEO EL S BMS (OMY 5x4,0 mm?) (Circuit protection B20; grandinés apsauga B20; overspanningsbeveiliging B20; 3awuTa ot
3amblkaHus B20)
. LEO EL L BMS (OMY 5x6,0 mm?) (Circuit protection B40; grandinés apsauga B40; overspanningsbeveiliging B40; 3awmTa ot
3amblkaHus B40)
@ 3- step fan speed regulator with thermostat TS (OMY 5x0,5 mm?). | 3- greiciy reguliatorius su termostatu TS (OMY 5x0,5 mm?). |
Luchtverwarmer te bedienen met TS thermostaat 3-standenregeling (5-aderig; 5x0,5 mm?) | nepekntoyatens ckopoctv TS (OMY 5x0,5 Mm?)

. HEAT- heating mode | Sildymo rezimas | verwarmingsstand | pexum oTonnenus
e FAN - room thermostat deactivated | patalpy termostatas i$jungtas | kamerthermostaat gedeactiveerd | e3sakTmBauus

TepmocTaTa
LEO EL S BMS LEO EL L BMS

15 step of heating; 2" fan step | 2" step of heating; 2" fan step |

. 1 1 Sildymo pakopa; 2-as ventiliatoriaus greitis | 2 Sildymo pakopa; 2-as ventiliatoriaus greitis |
1e stap van verwarming; 2e ventilatorstap 2e stap van verwarming; 2e ventilatorstap
1 ypoBeHb HarpeBa ; 2-9 CKOPOCTb BEHTUNIATOPA 2 ypoBeHb Harpesa ; 2-9 CKOPOCTb BEHTUNATOPa
2" step of heating; 3" fan step | 3 step of heating; 3" fan step

. 2 2 Sildymo pakopa; 3-ias ventiliatoriaus greitis | 3 Sildymo pakopa; 3-ias ventiliatoriaus greitis
2e stap van verwarming; 3e ventilatorstap 3e stap van verwarming; 3e ventilatorstap
2 YPOBEHb Harpesa ; 3-9 CKOPOCTb BEHTUNATOpa 3 YPOBEHb Harpesa ; 3-a CKOPOCTb BEHTUIATOPa

R 3 Ventilation (fan operate on 3" step) | Védinimas (ventiliatorius veikia 3-¢iu greiciu) | Ventilatie (ventilator werkt in
3e stap, geen verwarming) | npegHasHaveH Ansi NPUHYANTENBHOW BEHTUAALMK BO3AyXa B MOMELLEHWUN

SWa3:

T - Thermostatic mode (After reaching the temperature, turning off the fans and heating elements)|
Termostatinis reZimas (pasiekus reikiamg temperatira, iSjungiami ventiliatoriai ir kaitinimo elementai)|
Therostatische modus (Nadat de temperatuur is bereikt, schakelt u de ventilatoren en verwarmingselementen uit) |
TepMocTaTuyeckuin pexum (focne AoCTKEHNUs TEMNepaTypbl, BbIKIOYEHE BEHTUNATOPOB U HAarpeBaTerbHbIX ANIEMEHTOB).

NT - Continuous mode (After reaching the temperature, turning off the heating elements and continuous operation of the fan)|
Pastovusis rezimas (pasiekus reikiamg temperatira, i§jungiami kaitinimo elementai ; pastovus ventiliatoriaus veikimas)|
Continue modus (Na het bereiken van de temperatuur, het uitschakelen van de verwarmingselementen en de continue werking van de ventilator)|
MOCTOSIHHBIN pexum (Mocne JOCTUXKEHUSt TeMnepaTypsbl, BbIKITIOYEHWE HarpeBaTenbHbIX 3YIEMEHTOB U HenpepbiBHasi paboTta BeHTUnsTopa).
K1-LEOEL L BMS
K2 - LEO EL S BMS

Each time the device is switched off the heaters are being cooled for next 30 seconds | Kaskart iSjungus prietaisa, kaitinimo elementai atvésta po
30 sekundziy. | Telkens wanneer het systeem wordt uitgeschakeld worden de verwarmingselementen 30 seconden nagekoeld. | MNocne kaxagoro
CurHana BbIK/IOYEHUs annapaTa, HarpeBaTenbHble SNeMeHThI oxnaxaatoTcs B TedeHne 30 cekyHa.
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4. CONNECTION DIAGRAMS 4. JUNGIMO SCHEMOS

4. AANSLUITSCHEMA'S 4. CXEMbI NTOAKNIOYEHUA
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Dlawnice/Glands/Wartels/ A% PGY+1xPG29

KaBenbHble BBOAbI (3aMUM)

Wires size and type should be chosen by the designer. |
Laidy dydis ir tipas turi biiti parinktas projektuctojo. |

Kabeldiameters en uitvoering moet worden berekend door een elektrotechnisch engineer. |

CeyeHWe 1 TN NpoBOACE A0MHeH BbiTb NogofpaH NpOEKTUPOBLIMKOM. 0 Ll l—2 L3 N PE

nw

3x400V/50Hz
© Power supply | El. maitinimas | Stroomvoorziening | nutanue 3 x 400V/50Hz:
. LEO EL S BMS (OMY 5x4,0 mm?) (Circuit protection B20; grandinés apsauga B20; overspanningsbeveiliging B20; 3awwTa ot
3amblkaHns B20)
. LEO EL L BMS (OMY 5x6,0 mm?) (Circuit protection B40; grandinés apsauga B40; overspanningsbeveiliging B40; 3awmTa ot
3amblkaHus B40)
® T-box - intelligent controller with touch screen |T-box - iSmanusis valdiklis su jutikliniu ekranu | T-box - intelligente regelaar met
touchscreen | T-box -KomaHgokoHTponnep ¢ ceHCOpHbIM 3KPaHOM

© PT-1000 connectors | Jutiklio prijungimas. PT-1000 | PT-1000-connectors | MogkntoyeHne BHelHero gatymka temn. PT-1000

SWa3:
K1-LEOEL L BMS
K2 - LEO EL S BMS

Each time the device is switched off the heaters are being cooled for next 30 seconds | Kaskart i§jungus prietaisg, Sildytuvai atvésta po
30 sekundziy | Telkens wanneer het systeem wordt uitgeschakeld worden de verwarmingselementen 30 seconden nagekoeld. | MNocne
KaXgoro curHarna BbIKNIOYEHUSA HarpeBaTenbHbIX arieMeHToB OXNnaxaatTcsa B TedeHue 30 cekyHA.

EN: When connecting DRV modules to the T-box controller or BMS, you
have to binary set addresses on each (each DRV must have individual
address) DRV module by DIP-switch SW1. To address modules check if
the power supply is turned off, than set then the addresses as shown in the
table, than turn on the power supply.|

LT: Prijungdami DRV modulius prie T-box valdiklio arba BMS, turite DIP
jungikliu SW1 nustatyti dvejetainio kodo adresus kiekvienam (kiekvieno
DRV adresas turi bati individualus) DRV moduliui. Prie$ nustatydami
moduliams adresus, iSjunkite maitinima, nustatykite adresus, kaip nurodyta
lenteléje, ir vél jjunkite maitinima.|

NL: Wanneer DRV-modules op de T-Box regeling of een GBS worden
aangesloten, moet u de adressen binair instellen (elk DRV-module moet
een uniek adres hebben) op elke DRV-module met behulp van DIP-switch
SW1. Om de adressen van modules te controleren zorgt u er eerst voor dat
de stroomvoorziening uitgeschakeld is. Stel vervolgens de adressen in op
de manier zoals is weergegeven in de tabel en schakel dan de
stroomvoorziening opnieuw in.|

RU: B cnyyae noakntoyeHns mogynen DRV k komaHaokoHTponnepy T-box
unu cucteme BMS, Heo6x0aMMO YCTaHOBUTL BUHAPHLIN agpec Ha
nepekntoyatene DIP-switch SW1 nHanBuayansHO AN Kaxgoro Moagyns.
YT06bI yCTaHOBUTL agpec crieayeT Npu BbIKIOYEHHOM HanpsXeHnu
YCTaHOBWTb €ro cornacHo Tabnuue, a 3aTem BKNIOYUTb annapar.

DRV no.

www.flowair.com | 7



EN: It is possible to connect up to 31modules DRV and control them with

one T-box controller .| —

LT: Galima prijungti iki 31 DRV moduliy ir juos valdyti vienu T-box valdikliu.| DRV o2

NL: Het is mogelijk om tot 31 DRV-modules met elkaar te verbinden en

deze te regelen met behulp van T-Box regeling .

LET OP: bij de laatste DRV in de rij dient de SW2 dipswitch op T120 te DRVIN DRV OUT ORVIN DRV OLT
?QtlaJarl]\}l 31 nDRV. 3 ?“ o [ﬁ'g -

: MoxHo coefnHnTbL MakcumansHo 31 moaynen . 9710 nossonsieT = 0 =1
ynpaensaTte 4o 31 annapata, coBMectuMbIM ¢ Cuctemort FLOWAIR ¢ \ ‘ E;sg% \ ° gg;ﬁnlggl
MOMOLLbIO OAHOIO KOMaHZOKOHTponnepa T-box. \

sw2
[CHS
|_
EN: DRV modules can be connected to the BMS (Building Management
System). |
LT: DRV modulius galima prijungti prie pastato valdymo sistemos (BMS). | DRV..
NL: DRV-modules kunnen worden aangesloten op een GBS GND DRVIN  SW2 O
(gebouwbeheerssysteem). | BMS /GBS | BC |§|§|§| I é QEIDDEIQ
RU: Mogynb ynpaenexns DRV no3BonsieT NoAKNOuNTb annapaTt K cucteme ACH) LTl = 1548 16 Y1
ynpaenexusi 3gaHnem BMS (Building Management System). %5
N
WARNING: The connection must be carried out with 3-wire (recommended Bro] q o)
LIYCY-P 2x2x0,5 mm?) to connectors DRV IN e 3 ool 8 <lald
DEMESIO: Jungtis turi bati atliekama trigysliu kabeliu (rekomenduojama 0 IO IO
LIYCY-P 2x2x0,5 mm2) prie jungé&iy DRV IN veeralv Hv',w' D|§|,7|JUT|
WAARSCHUWING: De aansluiting moet 3-draads uitgevoerd worden sw2 swi
(aanbevolen LIYCY-P 2x2x0,5 mm?) op de connectoren DRV IN 2 )
BHUMAHME: MNMogkntoueHve cnepyeT BbINONMHUTD TPEXKUMbHLIM NPOBOAOM p 0 HDDDQD
(pekomeHayeTcs kabenb LIYCY-P 2x2x0,5 mm?) k knemmam DRV IN 124816 V1

5. START-UP AND OPERATION

Start-up

o supply and controls have to be connected as shown in technical manual
e before connecting supply check that current is same as on the nameplate
o start-up without grounding cable is forbidden

Operation
 unit designed to indoor operation
« never place any things on the casing while operating

e unit should be serviced periodically; in case of failure the unit should be
switched off immediately

A Never operate a failure unit. The producer does not take any
responsibility for damages caused by failure operation.

Switch off the electrical supply while servicing or cleaning.

Periodic inspections

To keep proper technical parameters Flowair recommends periodic
service (every 6 months) of fan heaters on behalf of the user.
During inspections user should:

®  Check heating elments , if is it filled with dirt or dust. If necessary - use
industrial vacuum cleaner or pressurized air stream to clean the
exchanger's lamellas. Excessive dirt on the heaters can cause
permanent loss of the rated parameters,

= Check fan blades, in case of dirt use damp cloth and remove dirt,
= Check bracket installation,

®  Check wires insulation,

= Check power supply,

= Check levelling of the unit.

5. PALEIDIMAS IR EKSPLOATAVIMAS

Paleidimas

e Maitinimo $altinis ir automatinés sistemos turi bdti prijungiamos, kaip
parodyta techninése instrukcijose

e prie$ prijungdami maitinimo Saltinj, patikrinkite, kad srové atitikty nurodytajg
gamintojo lenteléje

e draudziama paleisti aparatg be jzeminimo laido

Eksploatavimas
e aparatas, skirtas naudoti patalpy viduje
¢ negalima ant aparato korpuso déti jokiy daikty jam veikiant

¢ batina vykdyti periodine technine priezilra; sutrikus aparato veikimui, reikia
ji nedelsiant isjungti

A Pazeistg aparatg eksploatuoti draudZziama. Gamintojas neatsako uz
Zala, atsiradusig eksploatuojant paZeistg aparatg.

Vykdant prieZitrg ar valant, batina iSjungti maitinimg.

Periodiné patikra

Kad baty islaikoma tinkama prietaiso techniné baklé, ,,Flowair“
rekomenduoja naudotojui atlikti Sildytuvy periodine technine patikrg (kas
6 meén.).

Patikry metu:

= Patikrinkite kaitinimo elementus, ar neprisipilde purvo ar dulkiy. Esant
poreikiui, Silumokaicio ploksteles iSvalykite pramoniniu dulkiy siurbliu
arba suslégto oro srove. Pernelyg uZsiterSus Sildytuvams negrjztamai
prarandami vardiniai parametrai,

= Patikrinkite ventiliatoriaus mentes, jei yra susikaupgs purvas, jj iSvalyti
drégna Sluoste,

= Patikrinkite gembiy konstrukcija,

= Patikrinkite laidy izoliacija,

= Patikrinkite el. maitinimo bloka,

= Patikrinkite aparato lygiavima.
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5. IN BEDRIJF STELLEN EN WERKING

Inbedrijfstelling

] de voeding en regelbekabeling moeten worden aangesloten zoals in
de technische handleiding is aangegeven

. voordat de voeding wordt aangesloten, moet gecontroleerd worden
dat de stroom gelijk is aan de vermelding op het typeplaatje

] opstarten zonder aardingskabel is verboden.

Werking

. de unit is ontwikkeld voor binnengebruik

. plaats nooit voorwerpen op de behuizing tijdens de werking

] de unit moet regelmatig worden onderhouden; schakel bij een storing
de unit onmiddellijk uit.

& Laat een unit met een storing nooit werken. De fabrikant neemt geen
enkele verantwoordelijkheid voor schade ontstaan door werking bij een
storing.

Schakel de elektrische voeding uit tijdens onderhoud of schoonmaken.

Periodieke inspecties

Voor een blijvend goede werking van de unit adviseert FLOWAIR de
gebruiker de ventilator en warmtewisselaar regelmatig (elke zes
maanden) te laten onderhouden.

Tijdens inspecties dient de gebruiker:

= te controleren of de warmtewisselaars vervuild zijn met vuil of stof. zo
nodig perslucht gebruiken om de lamellen van de warmtewisselaar te
reinigen, gebruik geen water. Door Overmatig vuil op de
verwarmingselementen kunnen de nominale ingestelde parameters
permanent verloren gaan

= de bladen van de ventilator te controleren en eventueel vuil met een
vochtige doek te verwijderen,

= de bevestiging van de montageconsole te controleren,

= de isolatie van de bedrading te controleren,

= de stroomvoorziening te controleren,

= te controleren of de unit waterpas hangt.

5. 3ANYCK U SKCMNYATALMA

3anyck

- ﬂo,quOqume MUCTOYHUKA NUTaHUA W aBTOMATUKMU  OOJDKHbI
BbIMOMHEHbI COrMacHoO NX TEXHUYECKOMN AOOKyMeHTauuun.

- ﬂepe,q NoAKMNKYeHneM WUCTOYHUKa nNUuTaHua cregyet npoBepuTb, YTO
napameTpbl 3MEKTPUYECKON CETU COOTBETCTBYIOT NapameTpam, ykasaHHbIM
Ha 3aBoackon Tabnuyke annapara.

= 3anpelyaeTca 3anyck annaparta 6e3 NoAknoyYeHUst NPOBOAA 3a3eMIeHUs.

BbITb

SkcnnyaTtauus

= Annapat npegHasHayeH Ans paboTbl BHYTPU 30aHus;

® Henb3s CTaBMTb Ha annapat Kakue-nubo npeameTsbl.;

= Heo6xoaumo nepuoamyecku NpoBepsATh annapart. B cnyyae HenpasunbHoOM
paboTbl KaK MOXHO BbICTpee BbIKNIOYMTL annapar;

& 3anpellaeTca UCnonb3oBaTh NOBPEXAEHHbIN annapar. MNpoussoauTtens
He GepeT Ha ce6sl OTBETCTBEHHOCTb 3a YLepO, Bbi3BaHHbIN UCNONb30BAHUEM
NoBpeXAeHHOro annapara.

- Bo BpemMa NpoBEPKN UNKU OYUCTKU annaparta HeobXxoaAMMO OTKIYUTD
arekTponuTaHue.

MpomexyTouHbI 0630p
Ons Toro, 4TOGbI COXpPaHUTb Hapnexallee TexXHWYEecKoe COCTOsHWE

annapara, kaxgoe 6 MecsLeB crieqyeT BbINONMHUTL psf AENCTBUIA, KOTopble
BXOAAT B cocTae o063opa:

= Ecnu HarpeBaTenbHble 3fIeMeHTbI 3arpsi3HeHbl 40 Takow CTeNeHn, YTo
npoxopA BO3Ayxa OrpaHNYeHHbIN, crneayeT O4YUCTUTb UX CXKaTbIM
BO34YyXOM, Ype3mepHoe 3arpsis3HeHve HarpeBaTerbHbIX 3NeMEeHTOB
MOXET NPUBECTU K NEPMAHEHTHON NOTEpPe HOMWHAMbHbLIX NapaMeTpPoB.

= [IpoBepuTb COCTOSIHUE nonacTen BeHTunaTopa. B cnyyae, korga
nonacTn HYXAalTCsA B O4UCTKE, PEKOMMEHAYETCA MPUMEHUTD BRAXKHYIO
TPANKY,

= [lpoBepuTb rPOMKOCTb paboTbl BEHTUNATOPA,

" [IlpoBepuTb COCTOSHUE W YCTaHOBKY KOHCOMM,

= [IpoBepuTb COCTOSSHUE NPOBOAOB,

= [IpoBepuTb NapameTpbl IUTaHUS annapara,

" [IpoBepuTb ypOBEHb annapara no OTHOLLEHWIO K CTEHe.
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6. SERVICE AND WARRANTY TERMS

6. TECHNINIS APTARNAVIMAS IR GARANTIJA

Please contact your dealer in order to get acquitted with the
warranty terms and its limitation.

In the case of any irregularities in the device operation, please
contact the manufacturer’s service department.

The manufacturer bears no responsibility for operating the
device in a manner inconsistent with its purpose, by persons
not authorised for this, and for damage resulting from this!

Made in Poland
Made in EU

Manufacturer: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl

www.flowair.com

Dél garantijos salygy ir apribojimy susisiekite su gaminio prekybos
atstovu.

Esant prietaiso eksploatavimo nesklandumams, kreipkités j gamintojo
techninés priezidros tarnyba.

Gamintojas neprisiima atsakomybés uz prietaiso eksploatavima ne
pagal jo paskirtj, kai tokj eksploatavima vykdo tam nejgalioti asmenys,
ir uz dél Sios priezasties susidariusius nuostolius.

Pagaminta Lenkijoje
Pagaminta ES

Gamintojas: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

El.pastas: info@flowair.pl

www.flowair.com

6. SERVICE EN GARANTIEVOORWAARDEN

6. CEPBUCHOE U TAPAHTUAHOE OBCMNY>XUBAHUE

Garantievoorwaarden en beperkingen

De garantie geldt voor een periode van 24 opeenvolgende
maanden vanaf de datum van aankoop. De garantie geldt alleen
voor onderdelen. De garantie is alleen geldig op Nederlands
grondgebied (zie algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden
op www.drl-products.nl).

Neem bij storingen in de werking van de unit contact op met uw
installateur.

De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor het
gebruik van het apparaat op een wijze die niet in
overeenstemming is met het beoogde doel, door personen die
hiertoe niet bevoegd zijn en voor schade die hieruit voortvloeit!

Gefabriceerd in Polen
Gefabriceerd in de EU

Fabrikant: FLOWAIR

ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia
tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl
www.flowair.com

Distributed by DRL-Products b.v.
Minervum 7268

4817 ZM Breda

The Netherlands

tel. +31(0)76 - 581 53 11

fax. +31(0)76 - 587 22 29

e-mail: info@flowair.nl
www.flowair.nl

YcnoBusi rapaHTUM W ee OrpaHMYeHUs [OCTYMHbI
AncTpubbLIOTOpA.

Yy noKanbHOro

B cnyyae HeucnpaBHocTel B paboTe anmapata nNpocuM obpalaTtbes K
aBTOPV30BAHHOMY CEPBUCY NPOM3BOANTENS.

3a JKcnnyaTauyuio annaparta cnoco6amu, He COOTBETCTBYHOLWMNMU ero
HasHa4eHuro, Nnuuamum, He UMerLWLIMMUN COOTBETCTBEHHOIO pa3pelueHus,
a TaKXxe 3a HeQoCTaTKu unu yu.|ep6, BO3HUKLUME HA OCHOBaHWUM 3TOrO,
npousBoauTesnb He HeceT OTBEeTCTBEHHOCTHU!

MpousBeneHo B NonbLue
Made in EU

MpouseoauTens: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl

www.flowair.com
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7. CONFORMITY WITH WEEE DIRECTIVE 2012/19/UE

7. ATITIKTIS EE|A 2012/19/ES DIREKTYVAI

Running a business without harming the environment and
observing the rules of proper handling of waste electrical and
electronic equipment is a priority for FLOWAIR.

The symbol of the crossed out wheeled bin placed on the
equipment, packaging or documents attached means that the
product must not be disposed of with other wastes. It is the
responsibility of the user to hand the used equipment to a
designated collection point for proper processing. The symbol
means at the same time that the equipment was placed on the
market after August 13, 2005.

For information on the collection system of waste electrical
and electronic equipment, please contact the distributor.

REMEMBER:

Do not dispose of used equipment together with other waste! There
are financial penalties for this. Proper handling of used equipment
prevents potential negative consequences for the environment and
human health. At the same time, we save the Earth's natural
resources, reusing resources obtained from the processing of
equipment.

FLOWAIR prioritetas - aplinkai Zzalos nedarantis verslas ir elektros bei
elektroninés jrangos atlieky tvarkymo taisykliy laikymasis.

Ant jrangos, pakuotés ar pridedamuose dokumentuose nurodytas
perbrauktos Siuksliadézés simbolis reiskia, kad gaminio negalima Salinti
kartu su kitomis atliekomis. Naudotojas yra atsakingas uz panaudotos
jrangos perdavima j atitinkama surinkimo ir perdirbimo punktg. Simbolis taip
pat reiskia, kad gaminys rinkoje pasirodé po 2005 m. rugpjacio 13 d.

Norédami gauti informacijos apie elektros ir elektroninés jrangos
atlieky surinkimo sistema, susisiekite su jrangos platintoju..

ATMINKITE:

Naudotos jrangos negalima $alinti kartu su kitomis atliekomis. PrieSingu
atveju yra taikomos piniginés baudos. Tinkamas naudotos jrangos
tvarkymas apsaugo nuo potencialiai neigiamy pasekmiy aplinkai ir Zzmogaus
sveikatai. Panaudodami jrangos perdirbimo procese gautus isteklius, mes
tuo padiu tausojame gamtinius Zemés isteklius.

www.flowair.com | 11



7. CONFORMITEIT MET WEEE RICHTLIJN 2012/19/UE

7. COOTBETCTBMUE OUPEKTUBE WEEE 2012/19/UE

Het leiden van een onderneming zonder het milieu te schaden en
het naleven van de regelgeving voor een juiste omgang met
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur is een prioriteit
voor FLOWAIR.

Het symbool van de doorstreepte afvalcontainer op het apparaat,
de verpakking of de bijgevoegde documenten betekent dat het
product niet met ander afval mag worden weggegooid. Het is de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de gebruikte apparatuur
aan een speciaal verzamelpunt te overhandigen voor een correcte
verwerking. Het symbool betekent dat de apparatuur na 13
augustus 2005 op de markt is gebracht.

Neem voor informatie betreft het verwerken van afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur contact op met de
distributeur.

ONTHOUDT:

Gooi gebruikte apparatuur niet weg met ander afvall Hier kunnen
financiéle boetes voor staan. Een juiste verwerking van gebruikte
apparatuur voorkomt mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu
en de menselijke gezondheid. Tegelijkertijd besparen we de
natuurlijke bronnen van de aarde en hergebruiken we materialen
die zijn verkregen uit de verwerking van deze apparatuur.

12 | www.flowair.com

BepneHve 6usHeca 6e3 yuiepba ans okpyxatoLlen cpeapl U cobnogeHne
npasun obpaLleHunsi C 0TXoaamMm 3NEKTPUHECKOTO U ANIEKTPOHHOTO
obopyaoBaHus siBnsieTcs npuoputeToM komnaHum FLOWAIR.

CrMBON NepeyvepkHyTON MyCOPHOW KOP3UHbI, Pa3MeLLEHHbIN Ha
obopyaoBaHuW, ynakoBke UNv npunaraeMblx JOKyMEHTax, 03Ha4aeT YTo

NpPOAYKT Henb3A Bbl6paCbIBaTb BMeCTe C ApyrnMun oTxoaamu. Monb3oBaTenb

HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a Nepeaavy UCrosb30BaHHOro o6opyaoBaHus B
Ha3Ha4eHHbIV NyHKT cbopa Anst Hagnexaluen obpaboTkv. Kpome Toro,
CMMBOIN 03Ha4aeT, 4To 06opyaoBaHME NOSIBUIOCH Ha pPbiHKe nocne 13
aerycta 2005 roga.

[Onsa nonyyeHus MHchopmauum o cucteme c6opa oTXoAoB
3NIEKTPNYECKOrO U 3NTIEKTPOHHOI0 060pyAOBaHNsA CBAXUTECH C
ANCTPUOBLIOTOPOM.

MNOMHUTE:

He BbibpackiBaiiTe ncnonb3oBaHHOe 060pyaoBaHNe BMECTE C APYTMM
otxofamu! Takoe noBefeHVEe MOXET NpUBECTH K WTpadam. MpasunsHoe
obpalleHue ¢ Ucnonb3oBaHHLIM 060pyAOBaHNEM NpefoTBpaLLaeT
BO3MOXHbIE HeraTUBHbIE NMOCNEACTBUSA AN1S OKPYXatoLLen cpeabl U
30pOBbS YenoBeka. B To e BpeMsi 3KOHOMUM NPUPOAHbLIE pecypcel
3emnu, NOBTOPHO UCMOMNb3Ys PECYPChI, MOMYyYEHHbIE B peaynbTaTe
obpaboTkn o6opyaoBaHus.



A FLOWAIR C €

intelligent air flow

Atitikties deklaracija / Declaration Of Conformity / Conformiteitsverklaring / Jexknapayusi o coomeemcmeuu

FLOWAIR

ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

El. pastas: info@flowair.pl www.flowair.com

FLOWAIR patvirtina, kad Sildymo jrenginiai | FLOWAIR hereby confirms that heating unit / FLOWAIR verklaart hierbij dat
verwarmingsunits / Komnanuss FLOWAIR feknapupyert, YTo 3MekTpuYeckue Bo3ayxoHarpeBaTenu:

e LEOELLBMS;LEOELSBMS

buvo pagaminti pagal Sias Europos direktyvas /
were produced in accordance to the following Europeans Directives / zijn geproduceerd in overeenstemming met de volgende
Europese Richtlijnen / npousseneHsl cornacHo Tpe6osanusm Qupektusa Esponeickoro Cotosa:

1. 2014/30/UE — Elektromagnetinis suderinamumas / Electromagnetic Compatibility (EMC) / Elektromagnetische
compatibiliteit (EMC) / 3nekmpomaeHum+asi coeamecmumocms (3MC) mexHudeckux cpedcms,

2. 2006/42/WE — MaSinos/ Machinery / Machine / MawuHbi u MexaHu3mbl,

3. 2014/35/UE — Zemos jtampos elektros jranga | Low Voltage Electrical Equipment (LVD) / Laagspanningsrichtlijn (LVD)
| HuskosonbmHoe obopydosaHue (LVD),

4. 2009/125/WE - Su energija susije gaminiai / Energy-related products (ErP 2015) / Richtlijn energiegerelateerde producten
(ErP 2015) / OHepronoTpebnstoLimne NpoayKTbl

ir darniuosius standartus kartu su auk$¢iau nurodytomis direktyvomis | and harmonized norms,with above directives / en
geharmoniseerde normen, met de bovenstaande richtlijnen / a Takke B coeanHEHNN C AaHHBIMW ANPEKTMBAMW CTaHAapTaMu

PN-EN ISO 12100:2012 Masiny sauga. Bendrieji projektavimo principai. Rizikos vertinimas ir jos mazinimas | Safety Of
Machinery - General Principles For Design - Risk Assessment And Risk Reduction / Veiligheid van
Machines - Basisbegrippen voor ontwerp - Risicobeoordeling en risicoreductie / BezonacHocTb MaLLWH
— O6LWwwre NpuHLUMNbl NPoekTUpoBKM — OLEHKa pycKka U YMEHbLLEHUE pUCKa.

PN-EN 60204-1:2018-12  MasSiny sauga. Masiny elektros jranga. 1 dalis. Bendrieji reikalavimai | Safety of machinery —
Electrical equipment of machines — Part 1: General requirements / Veiligheid van machines -
Elektrische uitrusting van machines - Deel 1: Algemene eisen / BesonacHoCTb MaLLMWH.
3nekTpoobopyAoBaHWe MallUH Y MEXaHU3MOB.

Yactb 1. O6wme TpeboBaHus.

PN-EN 60034-1:2011 Sukiosios elektros masinos. 1 dalis. Vardiniai parametrai ir eksploatacinés charakteristikos /
Rotating electrical machines — Part 1: Rating and performance / Roterende elektrische machines -
Deel 1: Beoordeling en prestatie / Bpaluatowumecs anektpuyeckve MallvHbl. HoMVUHanbHbIe AaHHblE 1
XapaKTepPUCTUKM.

PN-EN 61000-6-2:2008 Elektromagnetinis suderinamumas (EMC). Bendrieji standartai. Atsparumas pramoninés aplinkos
poveikiui / Electromagnetic compatibility (EMC). Generic standards. Immunity for industrial
environments / Elektromagnetische compatibiliteit (EMC). Algemene normen Immuniteit voor
industriéle omgevingen / nektpomarHutHas coBmecTumMocTb (BMC) - YacTb 6-2: ObLme ctaHgapThl -
MoMexoyCTONYMBOCTb ANSi NPOMBbILLIIEHHBIX OGCTAHOBOK.

Gdynia, 14.01.2019
Product Manager /
Gamybos vadovas

FLOWAIR ul. Chwaszczynska 135/ 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20 / e-mail: info@flowair.pl www.flowair.com .
flowaircom

el +48 b8 062/ 5/ 2/-24 /1aKs +48 58 062/ 5/ 21 / e—mall: Into@riowair.pl



A FLOWAIR

intelligent air flow

KOMISIJOS REGLAMENTAS (ES) Nr. 2016/2281

Kontaktiné informacija: FLOWAIR GEOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J., ul. Chwaszczyriska 135, 81-571 Gdynia
informacija, susijusi su iSmontavimu, perdirbimu ir (arba) Salinimu pasibaigus eksploatavimo laikui.
ISmontavimo darbus gali atlikti atitinkamus jgaliojimus turintis asmuo. ISmontavus, atliekos yra iSskirstomos:
korpusas: plienas - perdirbamas

kaitinimo elementai: aliuminis,

ventiliatorius: pasalinamas pagal elektros jrenginiy atlieky Salinimo taisykles

Jrenginio pavadinimas: LEO EL BMS
Galios reguliavimas: 3 greiciai

LEOELSBMS |LEO ELLBMS
Mat.
Pavadinimas Simbolis Verté vnt
Nominali Sildymo galia P vard,h 10,8 22,8 kW
Minimali galia P min 5,5 7,5 kw
Gaubtinés nuostolio koeficientas F gaubt 0 0 %
Emisijos efektyvumas N s, sraut 93,3 95,6 %
Sezoninio patalpos Sildymo energijos
efektyvumas Nsh 35,7 36,6 %
intelligent air flow

FLOWAIR ul. Chwaszczynska 135/ 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20 / e-mail: info@flowair.pl www.flowair.com

FLOWAIR ul. Chwaszczyriska 151E / 81-571 Gdynia flowair.com

tel. +48 58 627 57 22-24 / faks +48 58 627 57 21 / e-mail: info@flowairpl
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